
Борис Пејовић: Александар Вучић развија добре односе са Црном Гором једино када је Мило Ђукановић на власти. СНС и ДПС набацују једни другима политичке волеје
недеља, 05 јул 2026 20:42

Генерални секретар Покрета Европа сад и потпредсједник Скупштине Црне Горе Борис
Пејовић рекао је да је очигледно да предсједник Србије Александар Вучић развија добре
односе са Црном Гором једино када је Мило Ђукановић на власти.

  

  

"Након смјене власти у Црној Гори и нарушених релација, званични односи са Србијом су
накратко опет унапријеђени када је гласовима ДПС-а формирана мањинска 43. Влада,
што потврђује да је за добре односе Србије и Црне Горе, док је Вучич на власти у
Србији, неопходно и да ДПС буде на власти у Црној Гори или да је контролише.
Интересантно да су чврсти партијски односи СНС-а и ДПС-а успостављени након што је
Ђукановић 2009. године признао Косово, а претходно са дијелом опозиције усвојио
Устав по коме српски језик није службени", саопштио је Пејовић.

  

Он је додао да по важећем Уставу идентитетске норме и симболи могу бити измијењени,
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односно допуњени једино теоретски, јер осим двотрећинске већине у Скупштини,
неопходна је додатна верификација три петине уписаних бирача на референдуму, за
шта је неопходно око 320.000 гласова.

  

"Не само да Александру Вучићу то није сметало да унапређује односе са ДПС-ом, већ је
након свега у предизборној 2015. години послао истакнутог функционера Николу
Селаковића на партијски конгрес ДПС-а да лично Ђукановићу пренесе поздраве, уз
констатације да се од ДПС-а има шта научити, те да им СНС жели да још дуго година
остану на власти. Дакле, нити је Вучићу и СНС-у тада сметало признање Косова од
црногорске власти, нити статус српског језика у новом Уставу. Зато је Вучић када је
резултатски било густо на изборима 2016. године са својим изјавама потрчао да помогне
колеги Ђукановићу причом о државном удару, на коју су се касније позивали и бројни
функционери ДПС-а", казао је Пејовић.

  

Он је подсјетио да је то било вријеме када је ДПС имао велику медијску помоћ од
Информера и информативног програма "минут-два" који су спроводили најбруталнију
кампању против опонената тадашњег Ђукановићевог режима, поготово против извршне
директорице МАНС-а Вање Ћаловић.

  

"Данас су СНС и ДПС као симболи превазиђених политика одлучили да играју оно што
најбоље знају и умију. Набацују једни другима политичке волеје. Док нас Вучићеви
мегафони називају 'милогорцима' и тако наводно од нас бране српство, истовремено
Ђукановићеви пропагандни пунктови тврде да радимо за Вучића, са циљем да се
идентификују као заступници одбране државе и црногорског идентитета. Међутим, док
јавно Ђукановић и Вучић покушавају да диктирају теме и изазивају тензије, у пракси и у
свакој прилици спроводе оно што су вјероватно договорили далеко од очију јавности.
Ипак, синхронизовано дјеловање деструктивних политичких снага нас неће зауставити
да Црну Гору интегришемо у Европску унију, што сваки добронамјерни грађанин Црне
Горе жели и Србији", рекао је Пејовић.

  

(Вијести)
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